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“两、三位数除以一位数”同步测试卷(2)

（时间：40分钟；满分：100分）

一、 填空。（2+2+1+7+2=14 分）

1. 36 是 3 的（ ）倍，36 的 3 倍是（ ）。

2. 把 78 根小棒平均分成 7 份，每份是（ ）根，还余下（ ）根小棒。

3. 65 里面最多有（ ）个 6。
4. 在方框里填上合适的数。

（1） 36÷2=18
18×□=36

（2） 86÷3=28……2
28×□+□=86

（3） 47÷2=23……1
□×2+1=47

（4） □÷2=35
（5） □÷2=24……1
（6） □÷3=21……2
5. 在☆÷8=10……□中，□最大是（ ），这时☆是（ ）。

二、 选择。（2+2+2=6 分）

1. 86÷4 的商大约是（ ）。

（A） 一十多 （B） 二十多

（C） 三十多

2. 两位数除以一位数，商不可能是（ ）。

（A） 一位数 （B） 二位数

（C） 三位数

3. 下面商不是二十多的算式是（ ）。

（A） 63÷3 （B） 87÷4
（C） 38÷3

三、 判断。（2+2+2=6 分）

1. 67÷3=21……4。（ ）

2. 在一道有余数的除法算式里，余数一定比除数小。（ ）

3. 一种邮票每张 8 角，小明用 5 元钱去买，最多只能买 6 张。（ ）

四、 计算。（9+6+16+9=40 分）

1. 直接写出得数。

33÷3= 63÷3= 80÷8=
66÷2= 36÷3= 80÷4=
77÷7= 48÷4= 64÷8=
2. 比一比、算一算。

8÷4=80÷4= 6÷2=60÷2=
5÷5=50÷5=
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3. 用竖式计算，并验算。

96÷3= 57÷5=

88÷4= 67÷3=

4. 算一算，填一填。
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五、 解决问题。（8+5+5+5+5+6=34 分）

1. 双语小学三（2）班有 48 人，在体育课上进行分组活动。

（1） 如果要分成 2 组进行游戏，平均每组有多少人？

（2） 如果每组有 4 个人，可以分成多少组？

2. 小红和小明拍球比赛。小红 2 分钟拍了 86 下，小明 3 分钟拍了 96 下，他们俩谁拍得快

一些？

3. 东风小学三年级同学去参加义务劳动，男生 60 人，女生 39 人，如果每 3 人分成一组，

一共要分成多少组？

4. 李大伯到商场买了 2 副相同的乒乓球拍，他付了 90 元，售货员找回 2 元。一副乒乓球拍

多少元？

5. 一本故事书共 98 页，小明看了 8 天，这本书还剩下 18 页没看。小明平均每天看多少页？
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6. 一辆三轮车有 3 个车轮。38 个车轮能装多少辆三轮车？还剩下多少个车轮？

附加题

（每题 10 分，共 20 分）

1. （1） 在□□÷□=13……5 中，当除数最小时，被除数是（ ）。

（2） 在□□÷6=11……□中，当余数最大时，被除数是（ ）。

2. 丁丁是个小马虎，他在计算除法时，把除数 2 写成了 3，结果得到的商是 21，余数是 1，
请你帮他算一算，正确的商是（ ）。

参考答案

一、 1. 12，108。
2. 11，1。
3. 10。
4. （1） 2。
（2） 3，2。
（3） 23。
（4） 70。
（5） 49。
（6） 65。
5. 7，87。
二、 1. B。
2. C。
3. C。
三、 1. ×。

2. √。

3. √。

四、 1. 11，21，
10，33，12，20，11，
12，8。
2. 2，20，3，30，
1，10。
3. 32，11……2。22，22……1。
4. 11，12，32。
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五、 1. （1） 24 人。

（2） 12 组。

2. 小红拍得快一些。

3. 33 组。

4. 44 元。

5. 10 页。

6. 能装 12 辆，还剩 2 个车轮。

附加题

1. （1） 83。
（2） 71。
2. 32。
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